

В ЛИПЕЦКЕ И ТАМБОВЕ

Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина завершил свои летние гастроли в г. Тамбове. У коллектива давняя дружба с тамбовчанами, начавшаяся еще в конце пятидесятых годов, когда Горьковский оперный первым из музыкальных театров приехал в Тамбов. С тех пор театр неоднократно выступал перед тамбовскими зрителями.

Нынешняя встреча, как и все предыдущие, оказалась интересной и запоминающейся и для зрителей, и для самих артистов.

Как давних друзей, встречали горьковских артистов и на предприятиях. Запомнились творческие встречи на машиностроительном заводе, в редакциях газет, в клубе творческой интеллигенции. Во встрече в редакции принимала участие Е. В. Каретникова, вдова композитора М. И. Держинского, оперу которого «Тихий Дон» театр поставил к XXVI съезду партии. Тамбов — родина И. И. Держинского, и тамбовчане с большим вниманием следят за всеми постановками его произведений. В редакции состоялся интересный разговор о жизни и творчестве Держинского, прозвучали отрывки из оперы «Тихий Дон».

Гастроли — напряженная и ответственная пора. Теплый прием, который оказали театру зрители Липецка и Тамбова, вновь подтвердил большое значение подобных творческих отчетов.

Свой новый, 47-й сезон театр начнет в конце сентября.
Г. ПОКРОВСКАЯ.

В. С. АВГ 1981

Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина